



Атаман казачьего хутора Жигулёвский Константин Николаевич Болотников вместе со своими воспитанниками в эти дни проводит встречи с учащимися городских школ, на которых рассказывает историю кадетства и приглашает юных патриотов пополнить ряды будущих защитников Отечества.

Ещё в 1998 году при активной поддержке директора школы № 7 Людмилы Викторовны Крюковой К.Н. Болотников организовал военно-спортивный клуб «Ратибор» и обучал подростков тому, что сам умел. Помощником ему стал кадровый офицер, спецназовец, тренер по самбо Евгений Анатольевич Деревянко. Очень быстро юные жигулёвцы добились высоких спортивных результатов на межрайонных, областных и всероссийских соревнованиях, привезли в город награды. А затем родилась идея создать кадетский класс, чтобы растить молодёжь для поступления в военные училища.

Инициатива Болотникова получила поддержку городской администрации и Центрального управления областного министерства образования и науки. Первый класс кадетов успешно завершил год. Им было труднее, чем обычным школьникам: в первой половине учебного дня изучали общеобразовательные предметы, во второй - военно-прикладные, спортивные, а также культурно-эстетические, которые ведёт специалист отдела культуры Марина Николаевна Жукова. Теперь кадеты лучше знают историю Отечества, основы права и военной службы, могут оказать первую доврачебную помощь, хорошо разбираются в живописи и музыке. На каникулах ребята участвуют в военно-полевых сборах, посещают воинские части, места боевой славы. А ещё они браво выглядят. Встретив кадетов на улице, можно отметить их дисциплинированность и отличную выправку. Очень идёт юным их красивая форма с аксельбантами и яркими нашивками, им её пошили по спецзаказу армейского магазина. На встречах школьники задают много вопросов, касающихся приёма в кадетский класс. Посмотрев, как быстро и точно кадеты разбирают и собирают автомат Калашникова, многие мальчики и девочки выразили желание поступить в кадетские классы. Седьмая школа предполагает стать городским центром патриотического воспитания школьников. Идёт очередной набор в кадетские классы. В новом учебном году будет работать уже три класса: в пятой, седьмой и восьмой параллелях. Принимаются мальчики и девочки. Вступительные экзамены включают тесты по русскому языку и математике и испытания по физической подготовке. Необходима годность по состоянию здоровья. Для зачисления нужны: заявление, оценочная ведомость по четвертям за 2016-2017 учебный год, характеристика с места учёбы, копия свидетельства о рождении, паспорт (если есть), справка 086/У, фотографии 3x4, копии паспортов родителей, информация о спортивных разрядах, об участии в кружках, спортивных секциях, о наградах. Приём заявлений и консультации по адресу: ул. Пионерская, 23 (шк. № 7), каб. № 8; тел.:

## Школьники с выправкой будущих офицеров

Автор: Н. ПЕЩЕРОВА

02.05.2017 09:24 - Обновлено 02.05.2017 09:36

---

2-17-57, 8-917-127-46-26, 8-987-977-40-26.

Фото автора

Учащиеся четвёртых классов в актовом зале школы № 14 на встрече с кадетами и их наставником, атаманом хутора Жигулёвский К.Н. Болотниковым